



MMB2016000001331

49

Rada města Brna

ZM7/2008

Z7/024. zasedání Zastupitelstva města Brna
konané dne 13. prosince 2016

Název:

**Integrovaná strategie rozvoje Brněnské metropolitní oblasti pro uplatnění nástroje ITI:
aktualizovaná verze po věcném hodnocení řídicími orgány**

Obsah:

- Důvodová zpráva (str. 2)

Integrovaná strategie rozvoje Brněnské metropolitní oblasti pro uplatnění nástroje ITI bude k dispozici ve fyzické podobě k nahlédnutí na schůzi ZMB.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Brna

s c h v a l u j e

Integrovanou strategii rozvoje Brněnské metropolitní oblasti pro uplatnění nástroje ITI ve verzi po věcném hodnocení řídicími orgány, která tvoří přílohu č. ... těchto usnesení.

Stanovisko dotčených orgánů:

Rada města Brna projednala materiál na své schůzi č. R7/091 konané dne 6. prosince 2016.

Zpracovala:
Kancelář strategie města

Předkládá:
Rada města Brna

Důvodová zpráva

Integrovaná strategie rozvoje Brněnské metropolitní oblasti pro uplatnění nástroje ITI: aktualizovaná verze po hodnocení řídicími orgány (verze k říjnu 2016)

Integrovaná strategie rozvoje Brněnské metropolitní oblasti pro uplatnění nástroje ITI (dále jen ISR BMO), která umožní Brněnské metropolitní oblasti v následujících 7 letech integrovaně plánovat, koordinovat a následně i realizovat vybraná klíčová rozvojová témata z více než jedné prioritní osy jednoho či více operačních programů v celkové finanční výši cca 6 mld. Kč, byla schválena dotčenými komisemi RMB, Radou města Brna a dne 8. prosince 2015 i Zastupitelstvem města Brna. Poté započal proces jejího hodnocení Ministerstvem pro místní rozvoj ČR a dalšími dotčenými ministerstvy. V únoru 2016 byla ISR BMO nahrazena do monitorovacího systému MS2014+, v jehož rámci probíhalo její hodnocení z hlediska formálních náležitostí a přijatelnosti, na něž navazovalo věcné hodnocení.

Po téměř osmi měsících hodnocení, dne 13. 10. 2016, byla ISR BMO všemi dotčenými ministerstvy schválena. **Připomínky Řídicích orgánů lze označit za spíše formální a takové, které nijak neměnily věcné ani finanční zaměření ISR BMO.**

Připomínky formálních náležitostí a přijatelnosti:

- úprava struktury tabulek finančního plánu z hlediska souladu s Metodickým pokynem pro využití integrovaných nástrojů v ČR;
- konkrétnější vyjasnění problematiky střetu zájmů členů Řídicího výboru ITI a členů Pracovních skupin Řídicího výboru ITI.

Připomínky věcného hodnocení:

- zpřesnění některých formulací v analytické části ISR BMO;
- zpřesnění formulací ve vybraných kartách jednotlivých opatření ve strategické části ISR BMO;
- doplnění a vymezení některých indikátorů ze strategie.

První výzvy nositele pro předkládání projektových záměrů tak byly vypsány 21. října 2016 (v rámci Operačního programu Doprava) a 25. října 2016 (v rámci Integrovaného regionálního operačního programu) a další budou následovat. Přijaté projektové záměry budou dále postoupeny na příslušné tematické pracovní skupiny Řídicího výboru ITI, které Řídicímu výboru ve spolupráci s manažerem ITI vydají doporučení o souladu s ISR BMO. Řídicí výbor ITI pak následně na základě tohoto doporučení vydá stanovisko o souladu projektového záměru s ISR BMO.

Strategie bude během doby své platnosti průběžně aktualizována, a to především v roce 2018, který je považován za hlavní milník celého období, a kdy dojde ke zhodnocení všech operačních programů České republiky.

Kompletní dokument Strategie (včetně dílčích verzí) a mnoho dalších materiálů spojených s procesem její tvorby a hodnocení lze dlouhodobě nalézt na internetovém odkazu www.brno.cz/iti nebo jsou k nahlédnutí v Kanceláři strategie města.

Schválení Integrované strategie rozvoje Brněnské metropolitní oblasti je významným milníkem nejen pro město Brno, ale pro celou Brněnskou metropolitní oblast. Společně ve spolupráci s ostatními městy a obcemi píšeme novou kapitolu z hlediska chápání pojmu strategické plánování. Neomezujeme se totiž pouze na administrativní hranice obcí, ale vnímáme území Brněnské metropolitní oblasti jako jeden funkční celek. Nástroj ITI je tím správným impulsem pro nastavení dlouhodobé spolupráce mezi Brnem a okolními obcemi, která bude výhodná pro všechny zainteresované strany.